

## Яку інформацію щодо сприяння підприємництву можна отримати в центрі зайнятості?

Для стимулювання самозайнятості населення, підприємницької ініціативи Державна служба зайнятості забезпечує надання безоплатних індивідуальних і групових консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності. Такі консультації надаються по різних питанням підприємництва, у тому числі із залученням інших державних і неурядових організацій (ст.27 Закону України “Про зайнятість населення”).

Так, відповідно до пункту 22 Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738, філії регіональних центрів зайнятості надають інформаційну підтримку з питань провадження підприємницької діяльності та здійснюють супровід отримувачів, які отримали мікрогрант.

Інформацію про це можна отримати і в офісах “Зроблено в Україні”. З інформацією про адреси офісів та з переліком послуг можна ознайомитися на вебсторінці Державного центру зайнятості <https://www.dcz.gov.ua/other/choice>

Також слід зазначити, що з 02 вересня 2024 року розпочалося надання державної грошової допомоги покупцям товарів українського виробництва в рамках експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи “Зроблено в Україні”. Зазначений проєкт реалізується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 року № 952 (набрала чинності 22 серпня 2024 року). Ознайомитися з текстом цієї постанови можна на урядовому вебпорталі <http://surl.li/unxfku>

**Довідково.** 21 серпня для підтримки мікро- та малого бізнесу запрацював перший на Кіровоградщині офіс «Зроблено в Україні». Офіс знаходиться за адресою: Кропивницька філія обласного центру зайнятості, м. Кропивницький, вул. Є. Маланюка, 15. телефон для комунікацій: 0800600408, електронна адреса: [ZroblenoKrop@rcz.kocz.gov.ua](mailto:ZroblenoKrop@rcz.kocz.gov.ua).

**Кіровоградський обласний центр зайнятості**

